

## 从初信到成长—陕西贾姊妹

2006年我在良院本科毕业，2016年进深文凭科毕业。学习本科时，最深印象是和老师手写书信的来往，这些作业我至今都保存着。进深文凭课程是我有了教会事奉经历之后去学习的；仍然让我回味的，就是学会了读各类书籍。

### 建立稳固

良院的课程基本上已经面面俱到，学员如果在事奉里将所有科目（包括《晨曦讲座》以及良友电台其他造就性节目）融会贯通，足矣！重要的是学员在学与行的结合（学而不用又有何益？）。

我读良院之前，还是初信，我的信仰完全是由良院来建立稳固的！即将毕业的那年，就参与了教会的查经与讲道服侍，并在神的引领下、弟兄姊妹的支持帮助下负责起一个百余人的老年团契。良院毕业后，我一直负责这个老年团契，服侍的范围也扩展到残疾人群中。良院课程帮助我在神的带领下组建教会行政架构，也在服侍过程中实践教牧辅导等课程学习所得！

### 推介与期盼

由于我的小组都是老弱病残的弟兄姊妹，我介绍他们听良友电台和良院节目，也常在讲台上讲述良院对我的教导与帮助。今年我第6年鼓励大家读第6遍圣经并抄写经文了，我思考教会同工如何同心同行，如何带领大家与神建立美好关系并有丰盛生命，好好接受造就呢？

希望良院根据目前的社会与教会情况更新一些课程，如《主日学教学法》、《异端与极端》、《神迹奇事》、《婚姻辅导》、《启示录》。另外，可以主编一套有关教会与社会冲突、同工之间的冲突，以及如何开展社区关怀与传福音事工的课程。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。